

## ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

от

„РТК”ООД  
(наименование на участника)

и подписано от

Николай Георгиев Илиев, ЕГН 5807081949  
(трите имена и ЕГН)

в качеството му на

управител  
(длъжност)

## УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

След като проучихме документацията за обществена поръчка с предмет: **“СЪБИРАНЕ И ТРАНСПОРТИРАНЕ НА БИТОВИ ОТПАДЪЦИ, БИООТПАДЪЦИ, ЕГО И СТРОИТЕЛНИ ОТПАДЪЦИ ОТ НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА В ОБЩИНА СОЗОПОЛ; МЕХАНИЗИРАНО МИЕНЕ, МЕХАНИЗИРАНО И РЪЧНО МЕТЕНЕ НА УЛИЦИТЕ И ТЕРИТОРИИТЕ ЗА ОБЩЕСТВЕНО ПОЛЗВАНЕ ВЪВ ВСИЧКИ НАСЕЛЕНИ МЕСТА, СЕЛИЩНИ ОБРАЗОВАНИЯ И УРЕГУЛИРАНИ ТЕРИТОРИИ ИЗВЪН НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА НА ОБЩИНА СОЗОПОЛ”**, предлагаме:

## I. Следните единични цени в лева без ДДС по видове дейности, както следва:

№	ВИДОВЕ ДЕЙНОСТИ	Единична цена в лева без ДДС
1.	Събиране на битови отпадъци от съдове тип „Бобър” с обем 1100л. и PVC съдове с обем 240 л със специален автомобил	110.00 лв/тон
2.	Събиране на битови отпадъци от съдове с обем от 4 куб.м. до 12 куб.м. с контейнеровоз или мултифункционален автомобил	300.07лв./тон
3.	Събиране на битови отпадъци от улични кошчета със специален автомобил	1.00лв./бр.съд
4.	Събиране на биоотпадъци /хранителни и кухненски/ от съответните PVC съдове с обем 240л. и PVC съдове с обем 120л. със специален автомобил	300.19 лв/тон
5.	Събиране на биоотпадъци /зелени отпадъци/ от съответните съдове с обем от 4 куб.м. до 12 куб.м. с контейнеровоз или мултифункционален автомобил	300.00 лв./тон
6.	Миене и дезинфекция на съдовете за отпадъци с обем 1100л. със специален автомобил	10.00 лв/бр. съд
7.	Миене и дезинфекция на PVC съдовете за отпадъци с обем 240 л. и PVC съдовете за отпадъци с обем 120 л. със специален автомобил	2.00 лв/бр. съд
8.	Почистване и натоварване на ЕГО и строителни отпадъци с челен товарач	500.00 лв/мсм

9.	Транспортиране на битови отпадъци от съдове тип „Бобър“ с обем 1100л. и PVC съдове с обем 240 л със специален автомобил до Регионално депо за неопасни отпадъци– Созопол, или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	0.20 лв. на т/км
10.	Транспортиране на битови отпадъци от съдове с обем от 4 куб.м. до 12 куб.м. със специален автомобил до Регионално депо за неопасни отпадъци– Созопол, или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	1.00 лв. на т/км
11.	Транспортиране на битови отпадъци от улични кошчета със специален автомобил до Регионално депо за неопасни отпадъци– Созопол, или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	0.20 лв. на т/км
12.	Транспортиране на биоотпадъци /хранителни и кухненски/ от съответните съдове със специален автомобил до Регионално депо за неопасни отпадъци-Созопол или до друго съоръжение/инсталация за третиране посочени от Възложителя	1.00 лв. на т/км
13.	Транспортиране на биоотпадъци /зелени отпадъци/ от съответните съдове с контейнеровоз или мултифункционален автомобил до Регионално депо за неопасни отпадъци – Созопол или до друго съоръжение/инсталация за третиране посочени от Възложителя	1.00 лв. на т/км
14.	Транспортиране на ЕГО и строителни отпадъци със самосвал /или мултифункционален автомобил/ до Регионално депо за неопасни отпадъци-Созопол, или до друго съоръжение/инсталация за третиране, посочени от Възложителя	0.80 лв. на т/км
	<p><b>Забележка:</b> Поради възможност за ползване на посочено от Възложителя друго съоръжение/инсталация за третиране на битови отпадъци за в бъдеще по време на действие на договора за обществена поръчка, като цена за съответната услуга /транспортиране на битови отпадъци от съдове тип „Бобър“ с обем 1100л. и PVC съдове с обем 240 л със специален автомобил/ ще се използва тази за дейностите по т.9 .</p> <p>Поради възможност за ползване на посочено от Възложителя друго съоръжение/инсталация за третиране на битови отпадъци за в бъдеще по време на действие на договора за обществена поръчка, като цена за съответната услуга /транспортиране на битови отпадъци от съдове с обем от 4 куб.м. до 12 куб.м. със специален автомобил / ще се използва тази за дейностите по т.10 .</p> <p>Поради възможност за ползване на посочено от Възложителя друго съоръжение/инсталация за третиране на битови отпадъци за в бъдеще по време на действие на договора за обществена поръчка, като цена за съответната услуга /транспортиране на битови отпадъци от улични кошчета със специален автомобил/ ще се използва тази за дейностите по т.11 .</p> <p>Поради възможност за ползване на посочено от Възложителя друго съоръжение/инсталация за третиране на биоразградими отпадъци /хранителни и кухненски/ за в бъдеще по време на действие на договора за обществена поръчка, като цена за съответната услуга /транспортиране на биоотпадъци- хранителни и кухненски със специален автомобил/, ще се използва тази, която е за дейността по т. 12 до Регионално депо за неопасни отпадъци– Созопол.</p> <p>Поради възможност за ползване на посочено от Възложителя друго съоръжение/инсталация за третиране на биоразградими отпадъци /зелени отпадъци/ за в бъдеще по време на действие на договора за обществена поръчка, като цена за съответната услуга /транспортиране на биоотпадъци- зелени отпадъци с контейнеровоз или мултифункционален автомобил/, ще се използва тази, която е за дейността по т. 13 до Регионално депо за неопасни отпадъци- Созопол.</p> <p>Поради възможност за ползване на посочено от Възложителя друго съоръжение/инсталация за третиране на ЕГО и строителни отпадъци за в бъдеще по време на действие на договора за обществена поръчка, като цена за съответната услуга /транспортиране на ЕГО и строителни отпадъци със специален автомобил/, ще се използва тази, която е за дейността по т. 14 до Регионално депо за неопасни отпадъци-Созопол.</p>	

15.	Механизирано метене на територии за обществено ползване с автометачка	545.00 лв/мсм
16	Ръчно метене на територии за обществено ползване	20.00 лв./дка
17.	Механизирано миене на територии за обществено ползване на дюзи с автоцистерна или със специален мултифункционален автомобил	420.76 лв/мсм
18.	Машинно миене на територии за обществено ползване на маркуч с автоцистерна или със специален мултифункционален автомобил	700.01 лв/мсм

**II. Следния примерен годишен акт за минимум изискуеми дейности за изпълнение на обществената поръчка, а именно:**

**ПРИМЕРЕН ГОДИШЕН АКТ ЗА МИНИМУМ ИЗИСКУЕМИ ДЕЙНОСТИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ ПО ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА**

Видове дейности	Годишно количество		Единична цена без ДДС	Едногодишна стойност без ДДС
1	2	3	4	5=2x4
Събиране на битови отпадъци от съдове тип „Бобър” 1100л. и от PVC кофи с обем 240л.:	10500 тона	xxxxxxxxxxxx	110.00лв.	1155000 лв.
<b>Видове дейности</b>	<b>Годишно количество битови отпадъци в тонове</b>	<b>Осреднено транспортно разстояние от населените места в Община Созопол до Регионално депо за неопасни отпадъци - Созопол</b>	<b>Ед.цена без ДДС</b>	<b>Едногодишна стойност без ДДС</b>
1	2	3	4	5=2x3x4
Транспортиране на битови отпадъци от съдове тип „Бобър” 1100л. и от PVC кофи с обем 240л със специален автомобил от населените места в Община Созопол до Регионално депо за неопасни отпадъци-	10500 тона	13 км	0.20лв.	27300лв.

Созопол:				
<b>Видове дейности</b>	<b>дка/год</b>		<b>Ед.цена без ДДС</b>	<b>Едногодишна стойност без ДДС</b>
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5=2x4</b>
Ръчно метене на територии за обществено ползване	35000 дка	xxxxxxxxxxxxxx	20.00лв.	700000лв.
<b>О - Обща годишна сума лв. без ДДС: 1882300лв.</b>				

**Забележка:** Данните в примерния годишен акт относно тонове, дка са осреднени, приблизителни и доближаващи се до реалните за 2017г., но не са абсолютно равни, тъй като за всяка следваща година е възможна промяна. Поради тази причина, същият служи единствено за равнопоставено оценяване на офертите на участниците в процедурата, но не гарантира, че описаният вид и обем работа ще бъде възлаган по този начин и в този размер. Този примерен акт не служи за актуване, нито за възлагане и отчитане на работата. Отчитането по договора ще се извършва по реално извършената работа.

Осредненото транспортно разстояние от населените места до Регионално депо за неопасни отпадъци-Созопол служи само за ориентировъчна информация на участниците, въз основа на която да изготвят своите предложения.

Точните транспортни разстояния ще бъдат замерени и отразени в двустранен протокол след сключване на договора за обществена поръчка. При необходимост от извозване на отпадъците на друго съоръжение или инсталация, посочени от Възложителя, точните транспортни разстояния ще бъдат замерени и отразени в двустранен протокол след сключване на договора за обществена поръчка.

**III. Към образеца "Ценово предложение" прилагаме калкулации за формиране на всяка предложена единична цена за съответната дейност /по образец/, които образци са задължителни.**

**IV. Декларираме, че валидността на нашата оферта е 190 календарни дни (не по-малко от 180 календарни дни, считано от крайния срок за получаване на оферти, посочен в обявлението за поръчката) считано от крайния срок за получаване на оферти, посочен в обявлението за поръчката**

Дата: 18.09.2018 г.

Подпис и печат: .....  
(Николай Илиев – управител на „РТК“ООД)

